11Iro

HAmsn: Hpuus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2011 17:39:34

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 03.04.2011 07:26:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/218770/answer/218837




Coenaiite Y3U opraHoB MOIIIOHKY (BO3MOXKHO pPa3BUBAETCS TUAPOIIeNe - YaCcToe CIeCTBUE ONepalluu
VBaHuceBu4a), cliepMorpaMMy Hafio ciaBaTh 3-4 pa3a ¢ nepepsiBoM B 2-3 Hepenu. Y uto ¢ 12%, 4To
¢ 6% Bawm Bcé paBHO moka3aHo IKO. A omeparnuio genath ObIIO Hafo, IOTOMY YTO BapUKOIETIE
IPUBOJUT K aTpoduu gudka( a “HOTa - ¥ BTOPOTro).



